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Problema 1.
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c) Notăm 
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. Obţinem: 
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Problema 2.
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Problema 3.

Desen ..........................................................................................................................................1p

Fie AD(BC, D((BC).

(ABC este echilateral(AD=a
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M mijlocul lui (VO)( MO=3
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(MOA( dreptunghic(MA=3
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(t. lui Pitagora).....................................................................1p

MA=MB=MC=3
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Aplicăm teorema reciprocă a lui Pitagora(AB2=MA2+MB2 (MA(MB................................1p

În mod asemănător MA(MC......................................................................................................1p

MA(MB, MA(MC(MA((BMC)............................................................................................1p


Problema 4.
a)  Punctul F cade pe mijlocului CD pentru că, Δ AEF ≡ ΔBEF. Fie G mijlocul lui AB, 

EG = 6
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 cm, GF = 9 cm, Δ FEG dreptunghic, deci FE =3
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cm. ...............................4 p

b) Unghiul u corespunde ungiului EGF ⊀ şi din triunghiului FEG  m (u⊀) = 30° .................3 p

c) Proiecţia triungiului EAB este triunghiul FAB, care are aria 54 cm2. ................................3 p
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